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Data milionů očkovaných proti covidu z Jižní Koreje
ukazují sedminásobný nárůst myokarditidy
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Tým jihokorejských vědců z lékařské fakulty Univerzity Jonse ve
Wonju se rozhodl prozkoumat, jestli jsou mRNA vakcíny proti covidu-
19 spojené s výskytem autoimunitních onemocnění.

Kromě malého nárůstu některých autoimunitních onemocnění
(například systémový lupus se u očkovaných zvýšil 1,16krát), výzkum
tuto korelaci nepotvrdil.

V rámci výzkumu však vědci zjistili jiná alarmující data.

V Jižní Koreji několikanásobně vzrostly případy srdečních
onemocnění

Zkoumaná data ukázala, že se mezi lety 2020 a 2022 u skupiny
očkovaných proti covidu-19 zvýšily případy myokarditidy o 720
procent a perikarditidy o 275 procent.

Kromě rapidního nárůstu tohoto typu srdečních onemocnění se
u očkovaných jedinců také zjistil 162 procent nárůst Guillain-Barrého
syndromu, vzácné neurologické poruchy.
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Vědci použili vládní databázi s více než 9 miliony osobami, které
obdržely alespoň jednu dávku mRNA vakcíny proti covidu-19.

Recenzovaná studie byla tento měsíc publikována v prestižním
časopise Nature.

SOUVISEJÍCÍ TÉMATA

Covid-19 negativní účinky vakcinace

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY

Česká studie ukazuje, že první šarže vakcín Pfizeru proti covidu vedly k větší míře nežádoucích účinků

Radovan Dluhý

Vakcíny proti covidu-19 mohly přispět k nadměrným úmrtím, tvrdí holandští vědci a volají po šetření

Radovan Dluhý

Bývalý ředitel CDC říká, že je nejvyšší čas přiznat „významné vedlejší účinky“ vakcín proti covidu-19
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Tom Ozimek

V Norsku vloni umřelo na různé nemoci o 50 % více mladých lidí než obvykle. Vědci bijí na poplach
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PŘEČTĚTE SI TAKÉ

Fischer bude obhajovat senátní křeslo proti farmaceutce Cimprichové a dalším 4 kandidátům
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Další ze série voličsky zajímavých senátních klání proběhne na Praze
12, kde se střetne úřadující a obhajující senátor Pavel Fischer s
podnikatelkou, farmaceutkou Pynelopi Cimprichovou či Borisem
Šťastným. 

Podle CNN si Harrisová vybrala jako kandidáta na viceprezidenta guvernéra Walze

Skepse k dalšímu vývoji migračního paktu a co Kotzianovi odpověděl Český rozhlas na „krajně
pravicové“?

Google si nezákonně udržuje monopol na poli vyhledávání, uvedl americký soud

Děti potřebují ve svém životě někoho blízkého, do ústavu rozhodně nepatří, říká profesionální pěstounka
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